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                            Ανακοίνωση  22/28.4.23 

Το  Δ.Σ. συνεδριάζει  (  27/4/23), όχι για να λάβει αποφάσεις , αλλά 

για να νομιμοποιεί  ειλημμένες  αποφάσεις.                                                                      

Πρωτόγνωρες πλειοψηφίες στο Σύλλογο   γύρω από την ΟΣΤΟΕ !. 

Αποτελεί συνήθεια πλέον, , ο πρόεδρος να μη  φέρνει στο Δ.Σ. για συζήτηση τα   θέματα 

που  απασχολούν τους συναδέλφους ( παύση των παράνομων περικοπών - αποφάσεις 

των δικαστηρίων κ.λ.π.  ).                                                                                                                                                         

Το  Δ.Σ, εδώ και καιρό, έχει παύσει να παίζει  το ρόλο του, όπως ορίζεται στο καταστατικό. 

Φαίνεται πως είναι ένα ενοχλητικό όργανο που ο πρόεδρος, το συγκαλεί , μόνο και μόνο, 

επειδή προβλέπεται στο καταστατικό ,επειδή  τυπικά πρέπει  να ντύσει με τον μανδύα της 

νομιμότητας  τις ειλημμένες αποφάσεις του.    Η υποβάθμιση  του Δ.Σ. είναι άρρηκτα 

δεμένη  με τον  προσωπικό συνδικαλισμό που  ακμάζει στον Σύλλογό μας. 

Πρώτο θέμα : Τροποποίηση καταστατικού  - Δημιουργία επιτροπής. εκλογικό σύστημα.  

Η Αναγεννητική Πρωτοβουλία, στην επιτροπή που έχει συσταθεί, υπέβαλε εγγράφως    την  

τελική πρότασή της, καλόπιστα, με την λογική  να βοηθήσει σε ομόφωνη συμφωνία. Είναι 

μία ολοκληρωμένη πρόταση  στηριγμένη  στην εμπειρία ανάλογης προσπάθειας  του 2014, 

που δίνει ρεαλιστικές λύσεις στα ζητήματα  και ιδιαίτερα στην λεγόμενη αδικία  της ΕΣΑΚ Σ  

που, ενίοτε, οι ψήφοι που λαμβάνει  υπολείπονται του εκλογικού μέτρου , με αποτέλεσμα 

να μην μπαίνει στην  β΄ κατανομή .Επί πλέον η πρότασή μας συνοδεύεται  από  εναλλακτική                    

( plan b  )  που δίνει λύση στο πρόβλημα , στην περίπτωση που δεν υπάρξει ομοφωνία  για 

την αλλαγή του καταστατικού. Αρκεί μία ομόφωνη απόφαση  του Δ.Σ. , μία κοινή δήλωση – 

δέσμευση  όλων των κινήσεων  για την ερμηνεία  της σχετικής διάταξης του καταστατικού                         

<<Εφαρμόζεται το σύστημα της απλής αναλογικής>>                                                                                  

Θητεία του Δ.Σ.                                                                                                                                                                  

Χωρίς να  εκτιμούμε ότι η προτεινόμενη τριετία θα βελτιώσει  την  προβληματική 

λειτουργία του Συλλόγου, αντί της ισχύουσας διετίας ,εν τούτοις δεν θα διαφωνήσουμε.                                                                                                                                     

Δεύτερο θέμα:  Συμμετοχή συνέδρων στο .. συνέδριο  της ΟΣΤΟΕ!!! 

 Οι έξι Σύμβουλοι της πλειοψηφίας του Δ.Σ ( όχι μόνον αυτοί) ,διά στόματος προέδρου , 

ξεχνώντας τι είχαν δηλώσει και αποφασίσει στο προηγούμενο Δ.Σ. , προσκαλούν  με έξοδα 

του Συλλόγου ( εισιτήρια – αποζημιώσεις – ξενοδοχεία ..) τους συνέδρους ,από  τα διάφορα  

μέρη της Ελλάδας  για το, ( τώρα εκλογοαπολογιστικό) ,  31ο συνέδριο της ΟΣΤΟΕ.                                                             

Πριν 42 ημέρες είχαν αποφασίσει αντίθετα για το 40 συνέδριο της ΟΣΤΟΕ !!!.  Γόνιμη 

ομοσπονδία, το ένα συνέδριο  κοντά στο άλλο !!!.                                                                                            

Συνεχίζεται, έτσι, η ίδια  αδιέξοδη και σπάταλη πολιτική. Αποθέωση   του γραφειοκρατικού 

συνδικαλισμού και της κυβίστησης - κολοτούμπας.                                                                                                                                                                            



Η Αναγεννητική Πρωτοβουλία(Α.Π ) , συνεπής με την θέση μίας  << άλλης >> διακριτικής και 

χαλαρής  σχέσης του Συλλόγου μας  με την ΟΣΤΟΕ, για μία ακόμη φορά, μόνη , όχι μόνον 

δεν  συμφώνησε με την  απόφαση της, ενισχυμένης τώρα,   πλειοψηφίας, αλλά την  

καταγγέλλει.                                                                                                                                                                         

Η Α.Π. συνεχίζει , ακόμη και μόνη, να υπερασπίζεται  τις αρχές ,τις πρακτικές και την 

μεθοδολογία  του συνδικαλισμού εκείνου  που  ξεπρόβαλλε στην Ελληνική κοινωνία, ευθύς 

με την πτώση της Χούντας (1974),  σαν  τρίτος πυλώνας δημοκρατίας.                                                   

Δυστυχώς μετεξελίχτηκε σε εγωκεντρικό , χωρίς αρχές, χωρίς δημοκρατία,  θεσμό  . 

                                                                                   Η Συντονιστική Γραμματεία    

 

 

 


